

Tisková zpráva: Novinky a zajímavosti ze Salone del Bagno 2024

Na Salone del Mobile v Miláně najdeme dvě haly s označením Salone del Bagno, které se zaměřují na prezentaci koupelnového nábytku a sanity. Je třeba také zmínit, že se zde neprezentují keramické obklady, ty mají své výstavní místo na veletrhu Cersaie v Boloni.

Jak shrnuli zástupci Klastru českých nábytkářů novinky a trendy?

Koupelnový nábytek kopíruje estetiku nábytku do obývacího pokoje nebo kuchyně. To platí jak z pohledu tvarosloví, tak z pohledu materiálů a barev. Velká část umyvadlových skříňek je zaoblená, stejně jako komody a stolky v obývacím pokoji. Na nich jsou pak zaoblená umyvadla, někdy posazená na desce, jindy integrovaná. Nad skříňkou nikdy nechybí zrcadlo, vždy doplněné LED svítidly a ve většině případů také zaoblené, nebo rovnou kulaté. Na mnoha čelních plochách jsme pozorovali lineální frézování. Bylo vidět jak na lakovaných plochách v uni barvách, tak i na dřevodekoru.

Jak je to s úchytkami? Ty jsou v tomto případě minimalizované a nahrazují je lišty, zafrézované drážky nebo bezúchytkové kování. Mnoho umyvadlových skříňek je závěsných, některé mají zajímavé a výrazné podnože.

Když se podíváme na barevnost, tak opravdu kopíruje vše z hal Salone del Mobile, tzn. světlý i tmavý dřevodekor, teplé terakotové i chladné modro – zelené odstíny. Často se objevuje výrazný dekor kamene, a to jak na umyvadlech, tak i celých skříňkách, což vypadá noblesně a luxusně. K takovým typům je pak nutné dobře vybrat ostatní materiály, aby vše dobře ladilo a v menším prostoru působilo harmonicky. Světlé plochy nábytku jsou vidět minimálně, respektive vůbec ne. Bílá se objevuje jen na sanitě a ani tam není častá.

Na sanitě se již více než 2 roky stále častěji používá jiná barva než klasická bílá, což může našeho českého klienta šokovat. Pestrost ve výběru barev na umyvadlech je velká a to platí i o povrchích na vodovodních bateriích. Na umyvadlech i vanách jsou vidět různé béžovo-šedé neutrály, ale i pastelové růžové, modré a žluté, stejně jako lomené červené, zelené i modré odstíny. U baterií je kromě nespočetných variant barev a metalických povrchů nově na výběr dost typů, kde je ovládání řešeno pomocí skleněných kohoutků. Ty působí stejně jako dekor kamene velmi luxusně, originálně a dodávají požadovaný styl.

Sečteno, podtrženo ani v koupelnách se žádný velký nový trend či směr neobjevil a tak se můžeme těšit na příště, třeba budeme velmi mile překvapeni!